



Уважаемые родители воспитанников детского сада и первоклассников!

Департамент транспорта приветствует вас в школах Олентаджи. Мы надеемся, что ваш первый опыт школьного транспорта будет приятным как для вас, так и для вашего ребёнка. Поездка на школьном автобусе в первый раз может стать увлекательным опытом для малыша. Чтобы этот опыт оказался положительным, есть несколько деталей, которые вы должны знать.

Во-первых, пожалуйста, начните разговаривать со своим ребенком о поездке в школьном автобусе. Объясните, что важно сидеть на своих местах, лицом вперед, и о связанных с этим вопросах безопасности. Студенты должны уделять все свое внимание водителю и следовать инструкциям. Пожалуйста, ознакомьтесь с разделами по транспортировке в справочнике для учащихся и требованиями безопасности, а затем просмотрите их вместе со своим ребёнком.

Имейте в виду, что водители автобусов Olentangy (Олентаджи) ожидают, что родитель, старший брат или сестра или другой взрослый встретит детей детского сада и первоклассников, которые будут на автобусной остановке или иным образом видны водителю. Если эти условия не соблюдены, водителю может быть сказано вернуть вашего ребенка в школу. Если вы предпочитаете, чтобы вашего ребенка высаживали из автобуса на остановке в ваше отсутствие, то тогда сообщите об этом **в письменном виде** со своей подписью в транспортное управление. Пожалуйста, приложите все усилия, чтобы быть видимым для водителя автобуса или заранее продумайте иной способ встречи вашего ребёнка с автобусной остановки.

Пожалуйста, убедитесь, что вся информация в бланке транспортной информации, прилагаемой к вашим регистрационным документам, заполнена. Этот бланк позволяет нам связаться с вами или вашим экстренным контактом в случае необходимости. Если ваша контактная информация или информация о посадке или высадке вашего учащегося изменится, вам потребуется заполнить новую транспортную форму (бланк). Бланк транспортной информации можно получить в Центре приема новых студентов (NSWC). В NSWC можно позвонить по телефону 740.657.4030.

Пожалуйста, обратите внимание: **если вы планируете привезти сами своего ребенка в первый школьный день и ожидаете, что после школы ваш ребенок поедет домой на автобусе, пожалуйста, уточните в вашей школе номер автобуса, водителя и место остановки. Информацию об автобусе можно найти в учетной записи PowerSchool вашего ребенка примерно за неделю до начала занятий.**

Чтобы помочь нашим учащимся в изучении правил безопасности школьных автобусов, мы представим нашу «Программу безопасности автобусов» всем учащимся начальных классов. Это интерактивная презентация, которая оказалась очень полезной для юных пассажиров автобуса. К этому письму прилагается информация об обозначенном безопасном месте на автобусной остановке. Пожалуйста, найдите минутку, чтобы просмотреть и обсудить эти моменты со своим ребёнком, поскольку безопасность является обязанностью каждого.

Департамент транспорта снова приветствует вас в школах Олентаджи! Мы будем рады предоставить транспорт для вашего ребенка. Пожалуйста, не стесняйтесь обращаться к нам в любое время с вопросами и опасениями по поводу наших транспортных услуг.

Искренне,

Лори Картер-Эванс  
Директор по транспорту

